TZ – v Nepomuku dne 27. 3. 2017
Tisková zpráva:  Velikonoční trh v Nepomuku
sobota 1. 4. 2017 od 8.00 do 12.00 hodin 
Již šestou sezónu Nepomuckých trhů odstartují tento víkend v Nepomuku. Čím dál populárnější farmářské trhy, které se na místním náměstí konají v sezóně pravidelně každý měsíc, doplní pestrý sortiment řemeslných výrobků spojených nejen s Velikonocemi.

Ne, to není apríl. První letošní Nepomucký trh se uskuteční již tuto sobotu 1. dubna! 
Z obvyklého potravinářského sortimentu od regionálních pěstitelů, chovatelů a výrobců zde budou k dostání například sýry, jogurty a další mléčné výrobky z Šumavské mlékárny Dlouhá Ves, kravské a kozí sýry v biokvalitě z Farmy U Řeky ze Stříbra, čerstvá i sušená zelenina od pana Krůse z mlýnu Podhora u Klatov, bylinky od paní Herajtové, med od pana Turče z Huti,  bylinné a ovocné sirupy a marmelády paní Okrouhlé z Dobřan, koláčky Jolany Raškové z Oselec a spousta dalších dobrot. 
Nebudou chybět ani rukodělné výrobky a tematický velikonoční sortiment. Na trhu půjde zakoupit pomlázky, zdobená vajíčka a jarní dekorace, točenou keramiku, dřevěné hračky, šperky, svíčky, levanduli a nepřeberné množství další řemeslné produkce. Na trhu, který zaplní nemalou část nepomuckého náměstí, by mělo být kolem padesáti stánků!
V prostorách Městského muzea budou probíhat workshopy a ukázky zdobení kraslic, pletení pomlázek a dalších rukodělných technik.
Pravidelnou součástí Nepomuckých trhů je i hudební vystoupení a pohádka pro děti. V prostoru u kašny bude tentokrát vyhrávat staročeská kapela Šmrnc a v sále Městského muzea je přichystána dramatizace Čapkova Povídání o Pejskovi a Kočičce v podání Jitky Smejkalové a Petra Vaňka.

Vstup na trhy i workshopy je zdarma, divadlo stojí 40 Kč.

„Začalo jaro, příroda se pomalu probouzí a po zimě se opět probouzí i naše Nepomucké trhy. Jsem rád, že o ně mají lidé čím dál větší zájem, vždyť díky trhům náměstí žije. Věřím, že naše trhy přežijí i nástup EET. Máme tu dlouhou tradici, která zavazuje. Nepomuk byl totiž zván trhovou vsí již v polovině 13. století“ uvádí k prvnímu letošnímu Nepomuckému trhu místostarosta města Pavel Kroupa.

Informace o akci najdete na adrese http://trhy.nepomuk.cz/
a dále na FB události https://www.facebook.com/events/1726175994321827/





 Kontakty:
Bc. Šárka Boušová, Kulturní a informační centrum Nepomuk
Tel: 371 591 167
Mail: sarka.bousova@urad-nepomuk.cz

PhDr. Pavel Kroupa, místostarosta města Nepomuk
Tel: 371 519 713, 725 872 961
Mail: pavel.kroupa@urad-nepomuk.cz
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